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гр. София,  13.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 13.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6128 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,04 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Т. Т. – редовно уведомен, явява се АДВ. П., с пълномощно 

по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Д“О.“ – СО – редовно уведомен, явява се ЮРК. К., с 

пълномощно по делото. 

СЪДЪТ  

ДОКЛАДВА молба от 24.07.2019 г. от М. Т. Д., която се явява в зала, с искане за 

конституирането ѝ като заинтересована страна по делото.  

М. Д.: Собственик съм в сградата, която е ЕС и в която се извършва според мен 

незаконно надстрояване.  

АДВ. П.: Видно от съдържанието на молбата, съответно молителят твърди, че живее 

на адреса и че по негов сигнал е образувана преписка. Сигналоподателят сам по себе 

си не се явява страна в административния процес дотолкова, доколкото по делото 

няма представено доказателство за наличие на обоснован материално правен интерес. 

Поради това считам, че предявената молба за конституиране не е основателна.   

ЮРК. К.: Не възразявам срещу така депозираната молба. Предоставям на съда.  

СЪДЪТ по повод подадена молба и с оглед предмета на спора приема следното: 

Страни в производството по установяване на незаконно строителство, включително 

при издаване на заповеди за спиране на такива са административният орган и 
адресата, съответно засегнати лица собственици и извършителя на строежа.  



Доколкото от предметна на извършеното строителство в хода на настоящото 

производство следва да бъде установено дали не се засягат и общи части на сграда, в 

режим на ЕС, т.е. дали не са засегнати интересите на собствениците на обекти в ЕС, 
съдът счита, че същите следва да бъдат конституирани като заинтересовани страни.   

По изложените съображения, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна по нейна молба М. Т. Д., като я  

ЗАДЪЛЖАВА в 7-дневен срок от днес да представи доказателство за наличието на 

право на собственост, съответно друго ограничено вещно право върху обект, в режим 
на ЕС в процесната сграда.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя и ответника в 14-дневен срок от днес да представят 

списък с адреси за призоваване на останалите собственици, притежаващи право на 

собственост или ограничено вещно право върху обекти, в режим на ЕС в сградата, в 

която се извършва строителството.  

За установяване и призоваване на останалите заинтересовани страни  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ и на заинтересованата страна да посочи и списък.  

С оглед на изложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

    НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 29.01.2020 г. от 15,30 часа, за която дата редовно 

уведомените, включително новоконституираната заинтересована страна – уведомени 
от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,13 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


